
 نقاط( 8) هندسة:

4ABبحيث ABCDابن متوازي أضلاع -أ (1 AC cm   و

60ABC  . 

 ؟ عللّ جوابك. ABCما هي طبيعة المثلثّ -ب

و  BCوأحسب ABCDاستنتج طبيعة متوازي الأضلاع -ج

AD وBCD . 

 .ABCDمركز المعيّن  Iلتكن النقطة  (2

 متوازي أضلاع. IBJCبحيث يكون Jابن النقطة - أ

 ؟ عللّ جوابك. IBJCما هي طبيعة متوازي الأضلاع - ب

ماذا تستنتج بالنّسبة إلى أقطاره -ج IJ و BC . 

 هو متوازي أضلاع. IJCDبرهن أنّ  (3

 .  ABJCDأحسب مساحة الشكل (4

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 نقطة( 21جبر: )

 
 أحسب العبارات العدديّة التّالية: (1

14 2 7
1,3                    

5 3 4
A B    

 أحسب بأيسر طريقة العبارات العدديّة التّالية: (2

7 21 13 7 25 25
            

13 29 7 25 3 2
C D

 
      

 
 

عدد  xالتّالية حيث  Eلنعتبر العبارة الجبريّة  (3

كسري:   
1 3

5 5 1
2 2

E x x    

8لتبيّن أنّ  Eأنشر واختصر العبارة - أ 4E x  : 

إذا كان Eأحسب القيمة العدديّة للعبارة - ب
3

4
x .  

0E بحيث تكون xجد  - ج  . 
 

 للأعداد التّالية: 0,1القيمة التقريبيّة بتقريب جد  (4

13
              109,76                    27,329

4
 

. هل يمكنها أن تشتري 1600Dإدّخرت عائلة مبلغا ماليّا قدره  (5

إذا ما منحها البائع  1840Dقيمته بهذا المبلغ المدّخر أثاثا منزليّا 

 ؟ عللّ جوابك. %15تخفيضا نسبته

 .معهد ابن الجزار بقبلي
12/40/1442 

 5عدد مراقبة فرض 

 في مادة الرياضيات

 بنعبد القادراحمد 
 ة أساسيالسابع

 دقيقة 05مدّة الاختبار: 

 


